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AKTUALITY

DEN MĚSTA FULNEKU 2023

12. srpen se ve městě Fulnek proměnil v ne-
zapomenutelný festival plný hudby, zábavy 
a vzrušení, spojený s oslavou 730. výročí 
založení města. Obyvatelé a návštěvníci se 
shromáždili na náměstí Komenského, aby 
společně oslavili tuto významnou příležitost.
Různorodý program zaručil, že každý ná-
vštěvník mohl najít něco, co ho zaujme. 
Dopoledne bylo plné zábavy a smíchu  
s programem DH Děrničanka a Davidem Ulič-
níkem. Odpoledne patřilo našim nejmenším  
s programem pro děti Štístko a Poupěnka. 
Atmosféru pak podtrhl hudební umělec 

Thom Artway, který svým talentem dostal 
celé publikum do varu.
Večer byly divákům nabídnuty opravdu vý-
jimečné zážitky, když vystoupili Kamil Stři-
havka, Čechomor a Martina Pártlová. Jejich 
vystoupení přineslo do ulic města zvláštní 
hudební magii a emoce, které budou dlouho 
v paměti návštěvníků.
Překvapení pozdního večera byla ponechá-
no pozoruhodné Laserové Show, která oslni-
la publikum a uzavřela tento slavnostní den 
nádherným způsobem. Světelná a zvuková 
podívaná si získala 
srdce všech, kteří měli 
tu čest ji sledovat.
Na závěr hrál k tanci 
známý DJ Paul Doctor. 
Moderátorský mik-
rofon byl na celý den 
svěřen zkušenému 
Jiřímu Kubzovi, který 
propojoval jednotlivé 
části programu s ener-
gií a nadšením, což 
dodalo celému dni 
dynamiku a plynulost.
Starostka města Ful- 
neku Ing. Radka Kriš-
tofová uvedla: „Jsme 

nadšeni účastí našich občanů i návštěvníků  
z okolí na této výjimečné oslavě města. 730 let 
je velké číslo a chtěli jsme to oslavit tak, aby si 
to pamatovali všichni naši občané. Děkujeme 
všem umělcům, organizátorům a partnerům, 
kteří se podíleli na této fantastické události."
Celodenní oslava skončila alespoň tak úžas-
ně, jak začala. Fulnek si může být jistý, že tato 
oslava zůstane v paměti všech, kteří se jí zú-
častnili, ještě dlouho.

–MŽ-
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SLOVO STAROSTKY

Vážení a milí spoluobčané,

čas plyne neúprosným, ale stále stejným 
tempem. Uplynuly letní měsíce, čas prázdnin 
a dovolených je tak za námi, ale práce města 
především pro občany stále postupuje.
Za sebe mohu říci, že jsem velmi ráda, že byly 
ukončeny veřejné zakázky na mnoho inves-
tičních akcí a oprav, které byly naplánovány  
v rozpočtu města. Mezi ty významné bych 
zařadila oprava chodníku v Jerlochovicích, 
na kterou se nám podařilo získat i dotaci. 
Další velmi významnou investiční akcí je za-
síťování stavebních pozemků pro rodinné 
domy v lokalitě Za Klášterem a i zde předpo-
kládáme, že i toto bude podpořeno dotačně. 
V této souvislosti mi dovolte upozornit, že je 
opětovně schválen záměr prodeje pozemků 
v již dokončené lokalitě zasíťovaných po-
zemků ve Stachovicích.
Taktéž mi dovolte krátce se zastavit u Dne 
města Fulneku 2023, který byl jedním slo-
vem úžasný. Děkuji tak nejen organizátorům, 
ale i všem dalším pracovníkům a dobrovol-
níkům, kteří se tak připojili a zasloužili o to, 
že se oslavy města vydařily na jedničku. Měli 
jsme zde po delší odmlce i návštěvu ze Slo-
venského partnerského města Sučany a Vrút-
ky. Ti byli unešení nejen oslavami města, ale 
i naším krásným městem, kdy je velice oslo-
vily nejen naše mnohdy opravné památky, 
ale i okolí města. My toto všechno asi s naší 
každodenní rutinou nevidíme, ale opravdu 
máme být na co pyšní.
Počátkem září proběhne zastupitelstvo měs-
ta, kde budou projednávány docela význam-
né záležitosti. Jedná se o výkupy nemovitostí 
pro zachování především fotbalu přímo ve 

městě Fulneku. Městem znějí různé 
informace, ale teprve zastupitelstvo 
rozhodne, jak se fotbal ve městě bude 
ubírat dále. Vzhledem k tomu, že tuto 
problematiku považuji za velmi důle-
žitou, svolala jsem v měsíci srpnu dvě 
pracovní jednání zastupitelstva měs-
ta. Jednání se zúčastnili i aktéři druhé 
strany, tedy p. Michal Berger a zástup-
ci výboru TJ Fulnek. Domnívám se, 
že se jako zastupitelé shodujeme na 
tom, že fotbal by měl být do Fulneku 
navrácen. Je ovšem otázkou, za jakých 

podmínek, přesněji řečeno, za jakých finanč-
ních podmínek. Jaký je stav rozpočtu je věc 
známá, že požadavků na rozpočet je mnoho 
a je možno konstatovat, že stále přibývají,  
a proto jistě budou probíhat diskuze i s ohle-
dem na tento fakt. Nicméně věřím, že každý 
z nás zastupitelů k problematice přistoupí  
s největší odpovědností a rozhodneme spo-
lečně hlasováním. 
Dalším významným krokem, bude rozhod-
nutí o další existenci příspěvkové organizace 
Městské kulturní centrum. V tomto okamži-
ku, když mnozí z Vás čtou tyto řádky, tak je 
výsledek již znám. I přesto si dovolím ohléd-
nutí do historie.
V minulosti byla kultura přičleněna pod 
Městským úřadem Fulnek jako jeden z od-
borů. Příspěvková organizace vznikla v době, 
kdy město zrekonstruovalo budovu, kterou 
všichni známe pod názvem Městské kultur-
ní centrum. Určitě je mnoho občanů, kteří si 
pamatují původní kinosál a starý dobrý Bun-
dik, který se v roce 2006 svou rekonstrukcí 
zcela proměnil. Za toto všechno patří i dnes 
po tolika letech velké poděkování tehdej-
šímu panu starostovi Ing. Josefu Dubcovi  
a panu místostarostovi p. Jaroslavu Štekbaue-
rovi. Nebýt jejich neutuchajících vyjednávání 
o dotaci, tak možná dnes se na tomto místě 
nacházela polorozpadlá nevyužívaná budo-
va. Město rekonstrukcí této budovy získalo 
nejen multifunkční velký sál, ale především 
restauraci. A právě restaurace byla důvodem, 
proč vznikla příspěvková organizace. Provoz 
restaurace má za sebou skvělé roky prospe-
rity, mnozí jsme tam chodívali na obědy, ale 
bohužel dnes je situace úplně jiná. V minu-
losti fungovalo i pod příspěvkovou orga-

nizací také Informační centrum, ale to bylo 
postupem času převedeno zpět pod Měst-
ský úřad z důvodu efektivnosti. A efektivnost 
je to, proč jsme otevřeli diskuzi o navrácení 
celého stavu zase zpět pod město. Tímto kro-
kem především očekáváme výrazné snížení 
nákladů spojených s provozem příspěvkové 
organizace, zjednodušení postupu v rámci 
správy majetku města, snížení administrati-
vy, výraznou kontrolu čerpání schváleného 
rozpočtu a větší zastupitelnost zaměstnanců. 
Jak jste byli v minulosti informováni, probí-
hají mimořádné kontroly na příspěvkových 
organizacích. A právě MKCF je organizací, 
kde kontrola nedopadla za rok 2022 nejlépe. 
Proto se chceme i do budoucna vyvarovat 
obdobnému stavu. Je nutno také velice zdů-
raznit, že není v úmyslu města propouštění 
zaměstnanců, ale je předpoklad, že zaměst-
nanci budou převedeni pod Městský úřad 
Fulnek. Velice důležitým aspektem je, aby 
veškeré financování a inventarizace byla ve-
dena dle zákonem stanovených podmínek.

Milí spoluobčané,

i když se nám to nyní tak nezdá, tak vstupu-
jeme do prvního podzimního měsíce. Žáci 
a studenti se vracejí zpět do školních lavic. 
Chtěla bych popřát všem školákům, aby vy-
kročili tou správnou nohou a především těm, 
kteří se do školních lavic chystají poprvé. 
Mnoho životního štěstí a nových kamarádů 
přeji i těm, kteří se vydávají na další cestu za 
novým studijním životem. Užívejme si všech 
okamžiků, které nám každá doba přináší  
v pevném zdraví.

Radka Krištofová

starostka

POZVÁNKA NA ZASTUPITELSTVO

Vážení spoluobčané,

přijměte pozvání na 5. zasedání Zastupitelstva města Fulneku, kte-
ré se bude konat dne 04.09.2023 ve 13 hodin ve velkém sále Měst-
ského kulturního centra ve Fulneku.

vedení města

VÍTÁNÍ NAŠICH PRVŇÁČKŮ

Město Fulnek zve všechny rodiče i příbuzné do Světa Komenské-
ho Fulnek (dříve památník Jana Amose Komenského) na každo-
roční vítání prvňáčků našich základních škol ve Fulneku, které se 
uskuteční v pondělí 4. září 2023 v 9:00 hod. pro žáky (prvňáčky)  
ZŠ JAK Fulnek a v 9:45 hod. pro žáky (prvňáčky) ZŠ TGM Fulnek.

vedení města
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Zastupitelstvo města Fulnek plánuje na svém 
prosincovém zasedání vydat Obecně závaz-
nou vyhlášku města Fulnek o nočním klidu 
(dále jen „OZV“), návrh této vyhlášky je vždy 
před jejím vydáním konzultován a následně 
schválen odborem veřejné správy, dozoru  
a kontroly Ministerstva vnitra ČR.
Při zpracovávání OZV je pro město prioritou 
právo občanů města na nerušený spánek  
a v případě vymezování výjimečných přípa-
dů (akcí) z doby nočního klidu město vždy 
řádně zváží, zda jsou splněny zákonem o ně-

kterých přestupcích a judikaturou Ústavní-
ho soudu stanovené podmínky, a to jednak 
podmínka předvídatelnosti a dále podmínka 
výjimečnosti, tedy že se musí jednat o akce, 
kdy zájem na jejich konání převažuje nad 
právem občanů města na nerušený spánek.

Město Fulnek si tedy dovoluje vyzvat pořa-
datele venkovních, tradičních, kulturních 
a sportovních akcí, které splňují zákonem 
stanovené podmínky předvídatelnosti a vý-
jimečnosti ke sdělení, kdy, kde v jakém čase 

a jakou akci chtějí pořádat v roce 2024, a to 
v termínu do 31.10.2023 na e-mail podatel-
na@fulnek.cz. Zaslané akce budou prověřeny 
z hlediska zákonnosti a následně zapsány do 
návrhu OZV.

Jiné venkovní akce než ty, které budou uve-
deny v OZV, nebudou ze strany města Fulnek 
povoleny a při jejich pořádání bude potřeba 
respektovat noční klid.

Mgr. Lenka Richterová

právník Městského úřadu Fulnek

OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA O NOČNÍM KLIDU

Vážení občané Fulnecka,

letní měsíce jsou za námi a snad i stížnosti  
z rušení nočního klidu. Jsou dvě skupiny oby-
vatel, kteří vnímají noční hudební produkci 
každý tak trošku jinak. Někteří se rádi baví  
a díky teplým večerům mohou chodit na růz-
né venkovní akce a zábavy a někteří chtějí 
mít klid. 
Hospůdka na fulneckém hřišti je velice ak-
tivní v pořádání těchto hudebních večerů  
a spoustě lidem se to líbí a chodí se bavit. Ani 
se nedivím, jelikož dlouho nic podobného 
nefungovalo.
Další skupinou jsou lidé, kterým hluk vadí  
z jakýchkoliv příčin. Je třeba i toto respek-
tovat. Noční klid je dán zákonem a platí na 
území celé České republiky. Výjimky z to-
hoto zákona řeší obecně závazná vyhláška 
o regulaci nočního klidu, a právě proto se 
musí hlásit veškeré večerní akce před jejím 
schválením v zastupitelstvu města, kdy i tyto 
výjimky jsou velice omezené. Najít kompro-
mis mezi těmito dvěma tábory je doslova 
nadlidský úkol. Jedni nadávají, že je vedení 
města omezuje, druzí volají stejné vedení 
města i policii, že chtějí mít klid po desáté 
hodině večerní. V letních měsících mají skoro 
všichni v noci otevřená okna a při usínání jim 
vadí hlasitá hudba spojená s horkem. Jediná 
rada k tomuto problému je ta, že buď začne 
akce o něco dříve odpoledne, aby se lidé do-
statečně vytančili, nebo se po desáté hodině 
večerní zábava přemístí do vnitřních prostor, 
pokud je to kapacitně možné.

Jistě jste si všichni všimli, že se na většině 
území Fulnecka obměnila pouliční světla  
a také veřejný rozhlas. Žádáme Vás všechny 
za pracovníky úřadu, pokud světla nesvítí, 
nebo svítí někomu přímo do oken, ozvěte 
se. To samé platí o novém veřejném rozhlase, 
kdy je ho třeba  vyladit ke spokojenosti všech 
občanů, tak prosíme o upozornění, pokud 
někde není rozumět.

Vážení občané, 
v posledních dnech se intenzivně řeší fot-
balový areál ve Fulneku. Odkoupit či neod-
koupit, toť otázka, ale hlavně za kolik. Jedna 
přesná polovina sportoviště včetně budov  
a ostatního zařízení teď momentálně patří 
státu a druhá panu Bergerovi. Právě o tu dru-
hou polovinu pana Bergera se čtvrtého září 
na zastupitelstvu povede rozprava a zastu-
pitelé možná rozhodnou, jestli město Fulnek 
bude polovičním vlastníkem nebo ne.
Jestli ano, budeme jednat se státem nebo ji-
ným majitelem (pokud to stát prodá někomu 
jinému) o odkoupení té druhé poloviny. Také 
řešíme odkup místní sokolovny od TJ, aby-
chom mohli tento sportovní stánek opravit. 
Tato budova potřebuje nutně rekonstrukci 
střechy, fasády a některé vnitřní úpravy. Nové 
vedení TJ jen těžko sežene na tyto nezbytné 
opravy finanční prostředky, i když věřím, že 
budou aktivní. Město má větší šance v získá-
vání dotací a má na to i odborníky.
Taky by to mohl být plán B, kdyby se nepoda-
řilo odkoupit hlavní hřiště, tak bychom mohli 
v sokolovně vybudovat šatny, přestěhovat 
skatepark na jiné místo a naše hřiště dát do 
původního stavu.

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem li-
dem, kteří se podíleli na akci nazvané „Den 
města" kde jsme zároveň slavili 730 let vzniku 
Fulneku. V první řadě Městskému kulturnímu 
centru v čele s paní Michaelou Polcíkovou  
a jejímu týmu za přípravu a organizaci. 
Policii České republiky za jejich vstřícnost 
a ochotu spolupodílet se na této největ-
ší akci na náměstí co pamatujeme. Chce-

me také poděkovat panu Jiřímu Markovi  
a paní Jaromíře Krampotové a jejich lidem  
z hasičského sboru, kteří byli ochotni pomo-
ci, i když na to měli málo času a díky prázd-
ninám to byl trošku problém. Na koncti živé 
hudební produkce byla laserová show díky 
externí spolupracovnici, kdy na tuto show 
se v úžasu dívalo plné náměstí lidí a rocková 
muzika, která toto světelné divadlo dopro-
vázela, byla opravdu vkusně vybrána. Nako-
nec chceme poděkovat našim Technickým 
službám v čele s panem vedoucí Ing. Janem 
Jakešem, které v neděli v brzkých ranních ho-
dinách náměstí uklidili tak, jako by se žádná 
akce nekonala.

Vždycky je co kritizovat a co zlepšovat. Kdo 
nic nedělá, nic nepokazí. Každopádně jen 
pro informaci, někteří stánkaři s jídlem nepři-
jeli a ani se neomluvili, prý je to běžná praxe 
u těchto živnostníků. Na každém hudebním 
festivalu čekají lidé fronty na pivo a jiné po-
chutiny, něco o tom vím.

Konec dobrý, všechno dobré, jak říká klasik. 
Bylo nás tam opravdu hodně, nikomu se nic 
závažného nestalo a věřím, že si převážná 
většina občanů tento „Den města" opravdu 
užila.

František Schindler

místostarosta
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INVESTICE A OPRAVY VE FULNEKU

Aktuální projekt "Kříž" vznikl z podnětu, 
který vycházel z důkladné studie "Rekon-
strukce hřbitova sv. Rocha na veřejný park" 
z roku 1970. Tato studie původně zahrnova-

la zachování původních křížů  
z tehdejších náhrobků. Bohu-
žel, kvůli dlouhodobému trvá-
ní rekonstrukce, která přesáhla 
25 let, byly tyto kříže ztraceny. 
Částečně byla obnovena his-
torická krása litinových křížů 
z nedalekých frýdlantských 
železáren.
Kříž, který byl v sobotu po-
svěcen, pochází z dnešního 
hřbitova a byl přenesen z již 
zrušeného hrobového místa. 
Přes veškerá poškození, která 
utrpěl, je nádherně zdobený. 

Po jeho osobním restaurování bylo rozhod-
nuto umístit ho před kapli sv. Rocha a sv. Še-
bestiána, na místo, kde několik let stál pouze 
odpadkový koš.

Jak uvedl Josef Pavlíček: „Po mnoho desetiletí 
jsem věnoval svůj čas a úsilí opravě památek 
a drobných sakrálních objektů, a je mi ctí, že 
mohu být součástí tohoto důležitého dědictví. 
Mým cílem je zachovat historii a krásu naše-
ho regionu pro budoucí generace. Tímto bych 
chtěl poděkovat všem, kteří se podíleli na rea-
lizaci tohoto projektu , včetně vedení města za 
skvělou spolupráci, a také MKCF. Věřím, že ten-
to kříž bude nadále sloužit jako důležitý symbol 
naší historie a naší oddanosti zachování naše-
ho kulturního dědictví.”

Jménem města bych chtěl poděkovat všem, 
kteří se zasloužili o obnovu projektu Kříže  
u kaple Svatého Rocha," doplnil místostarosta 
František Schindler.

-MŽ-

V srpnu schválila Rada města Fulneku několik 
smluv na investiční akce a opravy, které před-
cházely veřejné zakázky. Konkrétně se jedna-
lo o následující akce:
1. Oprava místní komunikace na ul. Krátké ve 
Fulneku, kterou bude realizovat firma Martin 
Fajmon se sídlem ve Fulneku a cena díla je 
2.878.109,48 Kč bez DPH.
2. Oprava místní komunikace v Lukavci, kte-
rou bude realizovat firma PORR a.s. se sídlem 
v Praze a cena díla je 687.993,25 Kč bez DPH.
3. Parkovací plochy ve Fulneku – ul. Požární, 
kterou bude realizovat firma Moravia Trend 
s.r.o. se sídlem ve Studénce a cena díla je 
1.440.000,00 Kč bez DPH.
4. Dopravní a technická infrastruktura pro vý-
stavbu RD, lokalita Za Klášterem, kterou bude 
realizovat firma SWIETELSKY stavební s.r.o. se 

sídlem v Brně a cena díla je 15.336.506,50 Kč 
bez DPH.
5. Rekonstrukce a rozšíření chodníku v Jer-
lochovicích, kterou bude realizovat firma 
BLS dopravní stavby s.r.o. se sídlem v Ostravě  
a cena díla je 8.962.101,66 Kč bez DPH.

Na poslední dvě akce, konkrétně na zasíťová-
ní stavebních pozemků v lokalitě Za Klášte-
rem a na opravu stávajících chodníků podél 
hlavní komunikace v Jerlochovicích, město 
bude čerpat dotační prostředky z národních 
zdrojů.
„Je naprosto zřejmé, že se jedná o nezbytné in-
vestice a opravy. Ačkoli ne na všechny z těchto 
akcí budou poskytnuty dotace, nelze některé 
opravy odkládat. V září se postupně rozjedou 
jednotlivé realizace a budou dokončeny ještě 

letos, s výjimkou dvou posledních. Mnoho ob-
čanů očekává prodej pozemků právě v lokali-
tě Za Klášterem, a předpokládá se, že prodej 
nastane až v posledním čtvrtletí příštího roku. 
Jsme nesmírně rádi, že akce se v současné době 
daří soutěžit pod rozpočtovými cenami," dopl-
ňuje starostka města Ing. Radka Krištofová.

-MŽ-
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LETNÍ MALÍŘSKÝ PLENÉR VE FULNEKU
V letošním roce proběhne opět ve Fulneku 
Mezinárodní malířský plenér LETNÍ FULNEK 
KUJAVY, a je to již jeho osmý ročník.

Na tento malířský plenér v letošním roce 
přijeli malíři z České republiky a z Polska. Na 
konání celé akce má zásluhu především paní 
malířka Ing. Iveta Filipckyková.

Plenér byl zahájen návštěvou radnice dne 
23.08.2023, kde se jeho účastníci setkali  
s paní starostkou Ing. Radkou Krištofovou  
a panem místostarostou Františkem Schin-
dlerem a současně s panem starostou obce 
Kujavy Ing. Michalem Dreslerem.

Kolegové z Polska popisovali plenér, který 
proběhl na polské straně, a který byl spojen 
i s aktivitou pro děti právě ve výtvarné ob-
lasti. Vzhledem k tomu, že chystají bienale, 

alias dětský plenér, nabídli, abychom vyslali 
dvě děti z Fulneku, které se úspěšně umísti-
ly v projektu Svět slova 2023, aby se tohoto 
čtyřdenního dětského plenéru zúčastnily.

Dopoledne s umělci plynulo a zaznělo na 
něm několik podnětných inspirací ke spolu-
práci právě s dětmi. 

A jak uvedla jedna  z přítomných malířek paní 
Růžena Urbanová, děti velice krásně komuni-
kují právě formou kresby a malby a doplnila 
jednoduchou větu „umění je krása“.

V pátek 25.08.2023 proběhla v prostorách 
Městského kulturního centra vernisáž, kde 
byla vystavena mnohá umělecká díla malířů. 
Při zahájení zazněly krásné hudební skladby 
v podání p. Světlany Ličkové.

Výstava obrazů potrvá v MKCF měsíc, tedy 
do 25.09.2023. Součástí výstavy je i výstava 
vítězných dětských prací z Česko – Polské 
soutěže, a to 10 nejúspěšnějších českých pra-
cí a 10 nejúspěšnějších polských prací. České 
práce byly ze soutěže Svět slova, kterou orga-
nizovalo město Fulnek ve spolupráci s MKCF.

„Jsem nesmírně ráda, že tato tradiční akce se 
koná právě u nás ve Fulneku. Chtěla bych tím-
to poděkovat paní Ing. Ivetě Filipzykové za to, 
že nám zachovává přízeň a vrací se s úspěš-
ným mezinárodním malířským plenérem stá-
le k nám do Fulneku. Rovněž jsem ráda, že se 
nám podařilo obnovit projekt Svět slova, který 
byl určen dětem ve výtvarné oblasti. Věřím, že 
i další ročníky budou neméně úspěšné, jako  
v letošním roce,“ uzavřela starostka města  
Ing. Radka Krištofová.

-MŽ-

AKTUALITY

Rada města Fulneku schválila zveřejnění záměru prodeje pozemků v k.ú. Stachovice. Jedná se o 10 parcel, které jsou kompletně zasíťovány an 
jsou připraveny k realizaci stavby rodinného domu. Více informací najdete na webových stránkách města Fulneku www.fulnek.cz

„Jak jsem již dříve uvedla, jedná se o krásnou lokalitu a věřím, že to brzy bude příjemné místo k bydlení,“ krátce doplnila starostka města  
Ing. Radka Krištofová.

-MŽ-

PRODEJ STAVEBNÍCH POZEMKŮ V LOKALITĚ STACHOVICE
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PRODEJ MĚSTSKÝCH STAVEBNÍCH POZEMKŮ, 
LOKALITA STACHOVICE
Město Fulnek nabízí k prodeji deset zasíťovaných stavebních pozemků nacházejí-
cích se v obci Stachovice ve vzdálenosti 2 km od nájezdu na dálnici D1. 
Minimální vyvolávací cena je 1.457 Kč/m2 včetně DPH.  Jedná se o pozemky:

• parc.č. 1023/1 a parc.č. 1024/2, celkem o výměře 1.010 m2, 
• parc.č. 1023/2 a parc.č. 1024/3, celkem o výměře 1.090 m2, 
• parc.č. 1015/2, celkem o výměře 1.084 m2, 
• parc.č. 1015/3,  celkem o výměře 1.464 m2, 
• parc.č. 1015/4, celkem o výměře 1.072 m2, 
• parc.č. 1015/5, celkem o výměře 890 m2, 
• parc.č. 1015/6, celkem o výměře 1.262 m2,  
• parc.č. 1015/8, celkem o výměře 814 m2,   
• parc.č. 1015/10, celkem o výměře 1.619 m2, 
• parc. č. 1015/11, celkem o výměře 872 m2. 

Záměr prodeje je zveřejněn na úřední desce města Fulneku v období od 01.09.2023 
do 31.10.2023.

Bližší informace k podmínkám prodeje je možné zjistit na úřední desce města 
Fulneku a u vedoucí majetkového odboru Ing. Evy Egyedové, tel. 739 319 534, 
email: egyedova.eva@fulnek.cz.
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ELEKTROZAŘÍZENÍ NEPATŘÍ DO POPELNICE, 
ALE NA SBĚRNÉ MÍSTO 

Elektrozařízení jsou běžnou součástí našich 
životů stejně jako potraviny, voda, půda 
nebo potřeba tepla. Ve svých domovech 
nebo na pracovištích  na ně narážíme doslo-
va všude. Každé elektrozařízení však jednou 
doslouží a může se  stát rizikem pro životní 
prostředí i lidské zdraví.   S  naší pomocí za-
míří na místo zpětného odběru, kde je odpad 
tříděn a posílán k recyklaci. Recyklací lze vy-
užít až 90 % materiálů, ze kterých se elektro-
odpad skládá.  Po recyklaci najdou další vy-
užití především železné, neželezné i vzácné 
kovy, sklo i plasty.  

Nakládání s odpadními elektrozařízeními je 
v EU řešeno směrnicí 2012/19/EU o odpad-

ních elektrických a elektronických 
zařízeních. V České republice pak 
tuto problematiku upravuje zákon  
č. 542/2020 Sb., o výrobcích s ukon-
čenou životností, který stanoví pře-
devším pravidla pro uvádění elek-
trozařízení na trh, ale právě i pravidla 
pro zpětný odběr elektrozařízení, 
zpracovávání a opětovné použití. 
Zákon také řeší povinnosti výrobců, 
posledních prodejců a distributorů. 

Běžná elektrozařízení mohou ob-
sahovat řadu nebezpečných látek 
(např. rtuť, arzen, kadmium, olo-
vo, chrom, kobalt, ftaláty, lumino-
fory v obrazovkách a zářivkách, 
displeje na bázi tekutých krystalů, 
případně látky poškozující ozo-
novou vrstvu apod.), proto musí 

poté, co doslouží, zamířit na místa zpět-
ného odběru, což je první krok k jejich 
recyklaci. Pokud tak učiníme, získáme  
z těchto zařízení cenné druhotné surovi-
ny a navíc je zamezeno riziku úniku ne-
bezpečných látek do životního prostředí. 

Jako spotřebitelé máme při pořízení jakého-
koli elektrozařízení do budoucna jedinou po-
vinnost, a to  zařízení, které doslouží, správně  
vytřídit. Spotřebiče nepatří do směsného od-
padu, ale  na sběrné místo. Obvykle to jsou 
sběrné dvory, kde putuje konkrétní doslouži-
lý elektrospotřebič do správné sběrné nádo-
by.  Kromě sběrných dvorů fungují jako sběr-
ná místa také obchody s elektrospotřebiči, 

obchodní centra, ale někdy i některé firmy, 
které se na tento odpad a jeho následnou re-
cyklaci specializují. Hovoříme o tzv. sběrných 
místech. 

Rozlišujeme  drobná elektrozařízení (např. 
fén, tablet, varná konvice, notebook, počítač, 
malý monitor, ale třeba i staré elektromě-
ry a pojistky), křehká elektrozařízení (např. 
úsporné žárovky a zářivky, LED žárovky, ale  
i žárovky obyčejné a halogenové) a obje-
mově i hmotnostně rozměrná elektrozaří-
zení (od televizorů až po ledničky, mrazáky, 
sušičky, pračky a myčky nádobí). Existují 

však i další samostatné kategorie, například 
baterie, které se také ukládají zvlášť. Elektro-
odpad je po odevzdání  na  sběrném dvoře 
předáván různým firmám zajišťujícím zpětný 
odběr elektrospotřebičů. Jedná se o Asekol – 
televizory, rádia, kabely, mobilní telefony…., 
Elektrowin – lednice a mrazničky, sporáky, 
pračky, kuchyňské spotřebiče…., Ekolamp – 
zářivky, žárovky a svítidla, Ecobat – baterie. 

Drobná elektrozařízení (např. fén, tablet, varná konvice, notebook, počítač, malý monitor aj.) lze odložit do červených mobilních kontejnerů, 
kterých je na  území města  umístěno celkem 7.  Zpětný odběr elektrozařízení je ze zákona pro všechny občany zdarma. Není tedy důvod vy-
tvářet černé skládky, nebo skladovat staré spotřebiče doma.

Bc. Pavla Maštalířová

odbor IŽP

Odevzdané elektrozařízení na sběrném dvoře v roce 2022

Asekol Hmotnost v tunách

Tonery 0,0444

Malá zařízení 3,5133

Obrazovky 3,1345

Obrazovky ploché 1,795

Elektrowin Hmotnost v tunách

Wintejner CH 7,78

Wintejner VMS 17,5

Drobné elektrospotřebiče KK 3,02

Ecobat Hmotnost v tunách

Baterie 0,273
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VZPOMÍNKY Z FULNEKU, STŘÍPKY…

Je to již pěkná řádka let a vzpomínky se vra-
cí. Většinou to tak je, že vzpomínáme rádi na 
mladá léta. Dobu, kdy vstupujeme do života. 
Dobu si nemůžete vybrat, to co vás obklopu-
je, tradice, zvyky, morálku, hodnoty i technic-
ké vymožeností dané doby. Rozhodující vliv 
však má rodina, její uspořádanost a harmo-
nie, či opačně.
Škola a pracovní kolektiv, společnost. Fakto-
rů je mnoho. Mladý člověk měl na výběr.
Odborné kroužky, turistika, tělovýchov-
ná jednota nabízela mnoho sportů, a také 
ochrana přírody ve městě fungovala. 
Zástupci do škol přicházeli se s námi podělit.
Pozornost se věnovala památkám, o tom by 
mohl vyprávět pan Josef Pavlíček, který obě-
tavě na památkách spolu s dalšími působil.

V hotelu Jelen se konaly „Čaje  
o páté“ s programem, na které se 
mladí těšili. K tomu tanec a bese-
dy se zajímavými hosty.
Ve městě se uskutečňovaly pra-
videlně soutěže Talenty zpěváků, 
jak okresní tak i krajské. Působi-
la tady řada hudebních skupin, 
např. populární Horizont, který 
hrál v místě i v širokém okolí.
Na místním koupališti probíhaly 
fulnecké festivaly, tančilo se ve 
vypuštěném bazénu a vstupen-
ky prodávali známí hlasatelé z ČT. Po tři dny 
město žilo festivalem, který organizovali vel-
kou měrou mládežnici. Bylo toho opravdu 
hodně, mohl bych pokračovat spartakiádou, 
brannými závody v autokempu a jeho oko-
lí. Konaly se příměstské letní tábory, dnešní 
Technické služby. To vše jsme prožívali a for-
movalo to náš vztah k našemu městu.
Po válce město povstalo z trosek a občané 
dokázali město probudit k plnohodnotnému 
životu. Vznikly podniky, které lidem přinášely 
dobré podmínky pro život a rozvoj města, od 
bytové výstavby po kulturu a sportovní vyži-
tí. Potkával jsem ve městě osobnosti veřejné-

ho života, škol, úřadů, podniků, kterých si po 
letech velice vážím a děkuji jim za to, co pro 
město udělali. 
Moc přeji nám všem, abychom pokračovali  
v rozvoji města k obecnému prospěchu. Přes 
rozdílnost názorů, měly zájmy města a obča-
nů na prvním místě. 
Přikládám fotografii z mládežnických let, přá-
telsky zdravím a vyjadřují poděkování všem, 
se kterými jsem ušel kus cesty, a byli mi opo-
rou, Rád vzpomínám.
Přátelé, byli jste mi velikou oporou. Srdečně 
děkuji a hlavně přeji zdraví všem.

Ladislav Blahuta

To město staré, zkoušené
letopis 1292, první zmínky o sobě nese
Léta procházela městem bouřlivá
také život lidu bouřlivý byl

Fulnecké panství svou práci naplnil,
fulnecký zámek, či původně hrad
nad městem se tyčil. 
Jantarovou stezku chránil
jež k Opavě vedla a spojovala svět
v němž kvetl obchod
a lidstvo šlo vpřed

Také město se rozvíjí
prošla těžká, zkoušená leta
a nikdo netuší, co přijde pak
když na město se snese válečný mrak,
válečný požár
samotné základy města ohrozí

Památný 5. květen 1945
do konce války již zbývaly hodiny
a v poslední hodiny, ve městě našem
 válečné živly řádily

Požár zachvátil město..
a černý dým zakryl oblohu
Najednou, ze směru od Opavy
blíží se postavy.
Z daleké země přišli k nám.
Měli své milé,
a těšili se domů

Vyrvali nás z poroby
aby pospíchali žít
co válka vzala naplnit.

Však v posledním zápase
vyslovit mi těžko se,
padli za svobodu naši.

Co měli asi na rtech napsáno
milá, vlast, či prohráno.

Je to již mnoho desítek let
na padlé však nelze zapomenout.
Vzpomeňme na ty co
chtěli žít, nebylo jim přáno
však pomohou zvítězit.

Uběhlo několik generací
a vzpomínky se stále vrací

O to víc dnes
kdy v sázce je válečný běs

Vkrádá se někdy neúcta
a říkám si, co by řekli 
naši předchůdci, kteří stavěli
z trosek město naše,
když rozplynul se nad městem dým
pohled jejích to nikdy předtím nespatřil

Město proměnilo se v ruiny
co městem bylo a domovem
skončilo vývozem, jednokolejkou
 za městem

Ani ne, jedna pětina stála.
a lid se projevil jako skála.

Obrovská vůle, nezištnost a nadšení
to město Fulnek, opět v město promění.
Mámo, táto, udělali jste dost
byla to vaše velikost

Nezištně jste bojovali 
náměstí a domy budovali
škoda jen, že málo z Vás je již mezi námi.

Dílo Vaše, desítky let přetrvalo
Fulnek stanul z popela
rozvíjel se i kulturně žil,
vyplatilo se, že naší předci byli na pokraji sil.

Milí přátelé a co my dnes?
Zanechme třenice a mysleme 
na město velice,
pro budoucnost to třeba jest.

Ladislav Blahuta
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA T. G. MASARYKA

ZÁKLADNÍ ŠKOLA J. A. KOMENSKÉHO

Vážení rodiče, milí žáci a příznivci naší školy.
V červnu jsme uzavřeli další školní rok v naší 
škole, a je tedy čas na bilancování. Byl to rok, 
který nám přinesl nejen hodně práce a úsilí, 
ale také mnoho radostí.
Jednou z nejdůležitějších akcí, kterou bych 
chtěla zmínit, byla oprava naší školní jídel-
ny – jsem velmi ráda, že po ukončení rekon-
strukce naše paní kuchařky vaří v moder-
ním prostředí, že jsou jejich pokrmy velmi 
chutné a od září budeme dodávat obědy na  
ZŠ TGM. Věřím, že si k nám najdou cestu také 
obyvatelé města, kterým nabízíme možnost 
stravování.
V červnu navštívila naši školu Česká školní in-
spekce. Její závěry nás velmi potěšily – jedno-
značně vyplynulo, že je u nás příjemná atmo-
sféra, pro všechny pedagogické pracovníky 
je důležitý individuální přístup, díky kterému 
posouváme děti dále, výuka je kvalitní a vy-
užívají se moderní technologie i postupy. Vy-
tváříme žákům příjemný a bezpečný prostor, 
ve kterém se cítí hezky. Na druhou stranu je 
třeba, abychom vyměnili zastaralé vybave-
ní tříd a odborných učeben, vyřešili vlhkost  
v prostorách, kde je realizován vzdělávací 
proces a byli jsme upozorněni na to, že poze-
mek školy není oplocen. 
Tato slova nás všechny velmi povzbudila, 
utvrdila nás v tom, že odvádíme kvalitní prá-
ci a zapracujeme na tom, abychom drobné 

nedostatky co nejdříve odstranili. 
Celá inspekční zpráva i její příloha je v plném 
rozsahu zveřejněna na webových stránkách 
naší školy a můžete do ní nahlédnout. 
V měsíci červnu a červenci proběhl na naší 
škole mimořádný veřejnoprávní audit. Pan 
auditor si postupně vyžádal spoustu podkla-
dů ke kontrole. Není pro mě překvapením,  
a zároveň mě tato informace velmi těší, že té-
měř vše je u nás ve škole v naprostém pořád-
ku a vše máme důkladně zpracované. 
Byli jsme upozorněni na špatně sestavený 
výkaz zisku a ztrát. Ten bohužel vznikl tech-
nickou chybou v programu, avšak jsem velmi 
ráda, že díky naší externí účetní firmě došlo 
ještě během probíhajícího auditu k nápravě. 
Jedním z nedostatků, který byl auditorem 
shledán, je nešťastné účtování investičního 
transferu. Záměrně neuvádím, že se jedná  
o chybu, protože toto účtování je dle zákonu 
o účetnictví možné, avšak pro příspěvkové 
organizace ne moc vhodné. Mimořádným 
auditem bylo zjištěno, že stejným způsobem 
účtují investiční transfery všechny příspěvko-
vé organizace města. Pravděpodobně tedy 
bude zřizovatelem sjednáno společné jedná-
ní všech příspěvkových organizací a závěrem 
by mělo být doporučení o vhodném způso-
bu účtování těchto investičních transferů.
Protože stále chci, aby škola byla transpa-
rentní a otevřená veřejnosti, rozhodla jsem 

se celý výsledný protokol zveřejnit a může-
te do něj nahlédnout na našich webových 
stránkách.
Chtěla bych pochválit naše žáky, kteří pod 
vedením pedagogů úspěšně reprezentova-
li naši školu v nejrůznějších soutěžích – ať 
už se jednalo o ty vědomostní či sportovní. 
Mám také radost ze závěrečného vystoupení 
děvčat a chlapců devátého ročníku, kteří si 
pro své rodiče i známé připravili velmi krásný 
a dojemný program. Taktéž závěrečná Aka-
demie zaplnila MKCF do posledního místa 
– děti naší školy předvedly krásné výkony, 
které diváci ocenili dlouhým potleskem. 
Velké uznání si zaslouží také tým pedagogic-
kých pracovníků, který se podílí na kvalitní 
výuce, na vedení žáků a také na příznivém 
klimatu u nás ve škole. Jsou to opory, díky 
nimž se neustále posouváme k cílům, které 
jsou ještě před námi.
Chtěla bych také poděkovat rodinám a všem 
blízkým našich žáků. Vážím si vaší důvěry  
a také pomoci, tato podpora je pro chod naší 
školy velmi důležitá.
Na závěr bych chtěla říct, že v červnu 2024 
nás čeká velmi významná akce – je to již sto 
let, co byla naše škola založena. Velmi se tě-
ším na to, až společně tuto událost oslavíme.

Mgr. Barbora Veseleňáková,

ředitelka školy

V prvním srpnovém týdnu se na hřišti školy 
T. G. Masaryka sešla spousta dětí, které spolu 
strávily týden na příměstském táboře. 
Během několika dní se z nás stali superhrdi-
nové a mohli jsme si vyzkoušet své super-
schopnosti v různých disciplínách. 
Prožili jsme nevšední aktivity, naučili jsme se 
nové věci. Společně jsme mohli rozvíjet naši 
kreativitu, sportovní dovednosti a hlavně 
spolupráci. Byl to týden plný zábavy! 
Děkujeme noc Mgr. Sabině Dreslerové za or-
ganizaci celého tábora a těšíme se zase na 
příští prázdniny!

Miriam Mužná

Ani letos si fulnecké děti nenechaly ujít mož-
nost účastnit se příměstského tábora, jež 
se nesl v duchu indiánů. Hlavním úkolem 
našich malých indiánů, kteří si samozřejmě 
zvolili vhodnou přezdívku, bylo pomoci na-
vrátit kmeni Čikarakům ztracený totem, což 
se v poslední den tábora úspěšně podařilo. 
V průběhu konání jsme se naučili šamanské 
bubnování na bubny djembe, zvládli jsme 

základy stopování, vyzkoušeli jsme si jízdu na 
koních, vytvořili jsme indiánské lapače snů  
a vyrobili si indiánské kostýmy a další módní 
doplňky, vyrobili jsme nádherný (a vysoký!) 
barevný totem i skutečné teepee. Celý týden 
jsme si společně užili a zakončili s úsměvem 
a mnoha zážitky. 
Tak příští rok zase!

L. Ďulíková, A. Slováková, L. Smreková, ZŠ JAK

SUPERHRDINOVÉ VE FULNEKU

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR INDIÁNI 2023
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Ve středu 20. září v 18 hodin vás zveme 
na cestopisnou besedu Jak lze s 10 ang-
lickými slovíčky pěšky dojít do Santiaga.  
Daniel Václavík se vydal na Svatojakubskou 
pouť dlouhou 800 km, cesta trvala 36 dní  
a on sám říká, že to byl nejhezčí měsíc jeho ži-
vota. Povídání bude nejen o cestě poutníka, 
ale také o cestě k sobě samému, o Španělsku  
a o snech, které se plní, když v ně věříme.

V říjnu se můžete těšit na cestovatele, foto-
grafa a spisovatele Petra Nazarova, se kte-
rým se podíváme na sever Indie. O zážitcích 
z putování z Himálaje do Váránasí se s námi 
podělí 4. října v 18 hodin.

Upozorňujeme čtenáře, že od pátku 1. září se 
vracíme k běžné půjčovní době.

Šárka Navrátilová                                                                                                                                

Komenského knihovna Fulnek

KOMENSKÉHO KNIHOVNA FULNEK

POZVÁNKA DO KNIHOVNY
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MĚSTSKÉ KULTURNÍ CENTRUM FULNEK

DEN MĚSTA 
FULNEKU 2023

8. ZÁŘÍ
A DO PYŽAM!

Dne 12. srpna jsme byli svědci největší akce letošního roku. Naše krás-
né náměstí se zaplnilo bezmála 20-ti stánky s nejrůznějším občerst-
vením.
Pozvali jsme dva kolotoče a skákací hrad pro ty nejmenší. Klauni na 
volné noze dělali pro všechny obří bubliny a vázali balónková zvířátka. 
Pro dospělé jsme pozvali Laserovou střelnici.  Toto všechno byl do-
provodný program hlavního programu, který byl sestaven tak, aby si 
opravdu každý našel to své.  Místní dechovka Děrničanka, David Ulič-
ník a Orchestrión, Thom Artway s kapelou, který neváhal sejít z pódia 
a zazpíval přímo mezi diváky. Krásní Štístko a Poupěnka a samozřejmě 
největší hvězdy celého programu - Kamil Střihavka and the Leaders 
a neskuteční Čechomor s Martinou Partlovou.  Laserová schov byla 
úžasným zakončením oficiálního programu a DJ Paul Doctor roztančil 
publikum známými hity. 

Návštěvnost této akce byla obrovská! Odhadujeme, že za celý den 
navštívilo program přes 4.000 návštěvníků. Kulturní centrum děkuje 
všem, kteří dorazili a užili si tento den spolu s námi. Děkuji všem za-
městnancům kulturního centra, kteří tuto náročnou akci zabezpečili  
a zorganizovali.

Michaela Polcíková – MKCF

Divadelní představení: A do pyžam! Bude to velká dávka humoru, 
protože se někdy všechno pořádně zamotá.
Aby nenechal svoji milenku v den jejích narozenin doma samotnou, 
pozve ji do svého venkovského domu, kde tráví víkend se svou že-
nou. Aby však jeho žena nepojala podezření, pozve zároveň i svého 
přítele, kterého chce vydávat za milence své milenky. Netuší však, že 
jeho přítel je již nějakou dobu milencem jeho ženy. A že si jeho žena k 
tomu všemu ještě najala na víkend služebnou, která se jmenuje úplně 
stejně, jako jeho milenka…
Vstupné 450 Kč. Vstupenky zakoupíte on-line nebo v MIC Fulnek.

MKCF
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POZVÁNÍ COMENIA FULNEK
AVE MARIA

RŮŽE PRO PANÍ HRABĚNKU

Pro všechny milovníky klasické hudby bude 
neděle, 10. září 2023 ve 17:00 hodin v kostele 
Nejsvětější Trojice ve Fulneku, dnem plným 
melodií a uměleckých zážitků. V tento svá-
teční den se uskuteční koncert, který spojí 
varhanní virtuozitu Arkadiusze Poławskeho 
s polským operním tenoristou Tomaszem 
Jedzou. Na programu budou opojné skladby 
starých mistrů, jako jsou J.S. Bach, L. Beetho-
ven, G. Puccini, F. Schubert a další.
Po posledních tónech koncertu Váš zážitek 
může pokračovat. Nabízíme vám možnost 
zúčastnit se komentované prohlídky kostela 
Nejsvětější Trojice s rajským dvorem. Tato his-
torická památka, po celkové obnově, odkrý-
vá krásu barokních děl a unikátních pozdně 
gotických artefaktů. Fresková výzdoba a go-
tická křížová chodba s rajským dvorem řadí 
fulnecký kostel mezi nejvýznamnější památ-
ky severu Moravy a Slezska. Jeho význam byl 
potvrzen v roce 2022, kdy byl oceněn prestiž-
ní cenou NPÚ Patrimonium pro futuro.
Těšíme se, že vás přivítáme na tomto hudeb-
ním svátku plném krásy a umění.

Výprava…
Popisovat tuto událost jako pouhý „konctert“ 
je téměř nemožné. Přenese nás do hlubin 
zvukového vesmíru, do základního proudu 

zvuku. Dřevo, kov a přírodní prvky, zastou-
pené nejstaršími nástroji světa, nám dávají 
znovu zažít naše dávné zkušenosti zvukem. 
Frekvence těchto nástrojů rezonují, spojují 
hráče, posluchače a prostor, a toto společné 
setkání se mění v zážitek jednoty.
Hudební umělec Bear Love se specializuje na 
zvukové experimenty s obřími gongy, dosa-
hujícími velikosti až dvou metrů v průměru. 
Jeho domov je v Londýně, ale jeho působ-
nost zasahuje po celé Evropě. Mimo hudby 
se věnuje také sbírání primitivního umění 
Austrálie a mimo jiné vlastní prodejní sbírku 
tradičních australských nástrojů.
Ondřej Smeykal, žijící v Praze, se po více než 
dvacet let věnuje hře na australský domoro-
dý nástroj didgeridoo. Původně výtvarník, 
nyní vystupuje jako koncertní umělec, lektor 
a přednášející. Je jedním z předních světo-
vých inovátorů a průkopníků hry na tento 
unikátní hudební nástroj.
Kdy a kde se můžeme setkat? V úterý 19. září 
2023 v 19:00 hodin v kostele sv. Josefa ve Fu-
lneku. Těšíme se na vaši účast na tomto fan-
tastickém hudebním dobrodružství.

Cestou necestou Krajinou břidlice
Zveme vás na nevšední zájezd, který vás pro-
vede tajuplnou Krajinou břidlice – Vítkovs-

kem. Během této jedinečné cesty navštívíme 
řadu fascinujících míst. Začneme návštěvou 
Raabovy štoly, procházkou po naučné stezce 
Dědictví břidlice, navíc získáme poutavé in-
formace o historii a zajímavostech spojených 
s těžbou břidlice, a to v Imagináriu břidlice. 
Budeme mít možnost se podívat i do areálu 
bývalých Janských koupelí, a zároveň si vy-
chutnat nádherný výhled na krajinu z roz-
hledny v Nových Těchanovicích. V průběhu 
celého zájezdu nás budou provázet manželé 
Zemanovi – zástupci Národního Geoparku 
Krajina břidlice. Poznejme historii těžby bři-
dlice a um našich předků.
Autobus vyjíždí z Fulneku od radnice v neděli 
17. září v 8:00 hodin (z Oder, radnice v 8:15 
hodin). Kontakt: P. Ambrosch 604 325 376.
Na všechny akce probíhá ve spolupráci  
s Městským informačním centrum předpro-
dej vstupenek, v případě zájezdu záloha. 
Partnery těchto událostí jsou Turistická ob-
last Poodří, z.s., Farnost Fulnek, Krajina břidli-
ce, z.s. a Ratibořské centrum kultury (Polsko). 
Aktivity organizace Comenia Fulnek, z.s. jsou 
podpořeny rozpočtem města Fulnek.
Sledujte nás také na našem Facebooku –  
Comenius Fulnek. Připojte se k nám a dejte 
nám vědět, že jste s námi!

Comenius Fulnek, z. s.

Zámek v Kuníně 28.9. - 8.10.2023, 
9:00-17:00 hod.

Aranžmá růží v pokojích zámku  k poctě naší 
dobré hraběnky Walburgy a letos také slav-
ného rodu Harrachů. Jedna z největších kvě-
tinových výstav na Moravě.

Také letos bude historické vazby květin při-
pravovat přední český florista Slávek Rabušic. 
Prohlídku celého zámku, květinových vazeb 
a dekorací můžete absolvovat samostatně, 
nebo v doprovodu průvodce. Vstupenka pla-
tí pro celý den.

V pokojích zámku na vás čeká bohatý kul-
turní a doprovodný program. Setkáte se  
s hraběnkou Walburgou a jejím doprovo-
dem. Můžete se převléci do šatu aristokratů 
její doby.

Součástí programu budou rovněž  komen-
tované prohlídky s floristou Slávkem Rabu-
šicem.

Muzeum Novojičínska
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MEMORIÁL JAROMÍRA BEIERA – FOTBALOVÝ TURNAJ V LUKAVCI

V sobotu 15. července se na hřišti TJ Lukavec uskutečnil  
38. ročník turnaje v malé kopané. V letošním roce se účast-
nilo 7 týmů, začalo se brzy dopoledne, zápas se odehrával 
jeden za druhým za rozhodování p. Zdeňka Ertelta a Libora 
Kvity. Na hřišti sice vládl bojový duch, ale vše se odehrávalo 
v pravidlech fair play.
Vítězem se stalo mužstvo GUCCI GANG ze Stachovic, na 
druhém místě se umístilo mužstvo BARCELOUNOC také 
ze Stachovic a třetí místo obsadili KULOBROCI z Fulne-
ku. Všichni obdrželi hodnotné ceny, vítěz si odvezl bečku 
piva a putovní pohár. Fotbalisté i fanoušci měli možnost 
se občerstvit dobrými steaky, hot-dogy a také dobrotami, 
které upekly pořadatelky. Počasí bylo slunečné, fotbalisté 
se mohli osvěžit v bazénu se studenou vodou, nálada byla 
výborná až do pozdního večera. 
Děkujeme účastníkům, fanouškům a především všem po-
řadatelům za další skvělou akci v Lukavci.

TJ Sokol Lukavec

                     TJ SOKOL LUKAVEC 
                                    zve děti, dospělé na  
     SPORTOVNÍ A ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE          
   v sobotu 2.9.2023 ve 14.00hod. na hřišti v Lukavci 
     Můžete se těšit na různé atrakce: skákací hrad, skluzavka, střelba ze      
    vzduchovky a luku, malování na obličej, tetování, kolo štěstí a ukázky 
         první pomoci ve stanu Českého Červeného kříže..  

 soutěže pro děti 
 zelná klauniáda kouzelnicí Radanou
 

Připraveno bohaté občerstvení – , párek v rohlíku, káva,
koláčky a jiné dobroty

Bude také točená zmrzlina
Vstupné dobrovolné                                                                  

                         Na Vaši účast se těší pořadatelé  
 
 
 
 

KLUB PALIČKOVÁNÍ FULNEK 
VÁS ZVE NA VÝSTAVU 

 

V zajetí nití 
 

u příležitosti  20 -ti let paličkování ve Fulneku 
  

výstava bude zahájena vernisáží 
v sobotu 2.9.2023 

 
v 16 hodin  

v kostele sv. Josefa ve Fulneku 
 
 
 
 
 
následně bude přístupná: 
každé       úterý: 10 - 12 hodin 
              čtvrtek: 13 -16 hodin 
soboty a neděle: 10 - 16 hodin  
ukončení výstavy: 20.9.2023 
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Každý se může někdy dostat do těžké finanč-
ní situace se kterou si neví rady a potřebuje 
pomoc. Je důležité své finanční problémy 
řešit okamžitě. Když dluhy neustále rostou, 
zároveň roste nátlak věřitelů pak hrozí jejich 
vymáhání a následné exekuce. První krok k 
řešení situace je přebírat poštu, poté přijít 
do Občanské poradny, a to především přijít 
ihned, kdy vím, že dále nejsem schopen splá-
cet v požadovaných částkách v daném čase! 
Jak zjistím, kolik a kde dlužím? 
1. Komunikace s věřitelem – ústně nebo pí-
semně, lze požádat o výši dlužné částky.

2. Česká pošta – Czech point výpis z Centrál-
ní evidence exekucí, který stojí 50 Kč. Ve výpi-
su naleznete vždy u koho je aktuální exekuce 
vedena, spisovou značku a dlužnou částku.
3. Okresní soud – požádat o výpis soudních 
řízení vedených proti mé osobě lze osobně 
nebo písemně. Výpis je zdarma.
4. Zaměstnavatel – exekuční příkaz sráž-
kami ze mzdy. Výše srážky se odvíjí dle ne-
zabavitelné částky, která je aktuálně ve výši 
13.638 Kč. 
Přijďte, vše se dá řešit, poradíme a pomůže-
me Vám 

Otevírací doba Občanské poradny 
ve Fulneku: 
Masarykova 388, Fulnek 742 45
Pondělí a středa  8:00-11:30	 12:00-16:00
Úterý a čtvrtek    8:00-11:30	 12:00-14:00
Pátek	               pro objednané

Kontakt:  
Vedoucí odborné sociální poradny: 
Ing. Michaela Dlabajová, 
Tel.: 604 645 378,
email: michaela.dlabajova@odry.charita.cz

Sociální pracovnice: 
Bc. Dita Liedermannová, 
Tel: 737 236 972, 
email: dita.liedermannova@odry.charita.cz

SVÉ DLUHY ŘEŠTE CO NEJDŘÍVE!

AKTUALITY

SVATOVÁCLAVSKÁ JÍZDA - ČTVRTEK 28. ZÁŘÍ 2023

Svatováclavskou jízdu pořádá Klub histo-
rických vozidel Nový Jičín ve spolupráci  
s městem Nový Jičín, Městským kulturním 
střediskem Nový Jičín, p.o., městem Odry  
a Mateiciuc Odry a.s. a v letošním roce i měs-
tem Fulnek a obcemi Kunín a Hodslavice.  
Jejím cílem je představit veřejnosti krásu, 

spanilost a technický 
um dnes už dědečků 
automobilů a moto-
cyklů. Účastníkům 
připravit pohodovou 
jízdu po pamětihod-
nostech novojičín-
ska a prezentovat 
Klub historických 
vozidel Nový Jičín. 
Akce je také poctou 
zakladatelce dlou-
holeté tradice Svato-
václavských vyjížděk 
a jízd na novojičín-
sku paní Růženě Ho-
rákové.
Záštitu nad pořá-
dáním této akce 
letos přijali starosta 
Nového Jičína Mgr. 
Stanislav Kopec-
ký, starosta Oder  
Ing. Libor Helis, 
starostka Fulneku  
Ing. Radka Krištofo-
vá, starostka Kunína 
Markéta Kuběnová  
a starostka Hodsla-
vic Mgr. Pavla Adam-
cová.

Program akce:	
7:30 - prezentace a přestavení účastníků  
v parku společnosti Mateiciuc v Odrách, vý-
stava vozidel,
9:30 - slavnostní start jízdy, průjezd ná-
městím Odry a odjezd do Fulneku,
10:00 – představení vozidel na ná-

městí Komenského ve Fulne-
ku, vyhlášení nejstaršího účastníka  
a návštěva muzea, odjezd do Kunína přes 
Stachovice  a Hladké Životice,
11:30 – představení vozidel v areálu zámku 
Kunín, prohlídka zámku a vyhodnocení nej-
vzdálenějšího řidiče, odjezd do Hodslavice 
přes Životice u NJ a Mořkov,
13:00 – představení vozidel v centru Hodsla-
vic, prohlídka rodného domku Františka Pa-
lackého a nejstaršího dřevěného kostelíka na 
Moravě a vyhlášení nejstaršího motocyklu, 
odjezd do Nového Jičína přes Bludovice,  
14:30 – představení vozidel na Masarykově 
náměstí v Novém Jičíně,
16:00 - vyhlášení všech soutěžních kategorií. 
Od 14:00 na Masarykově náměstí v Novém 
Jičíně program doprovází kapela Klika NJ 
blues. 
https://khv-nj.cz/

Za KHV NJ

Stanislav Bartoň 
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Benefity:

• Svářeče robotizovaného pracoviště
• Svářeče CO2
• Zámečníky
• Obsluhu CNC ohraňovacího lisu
• Elektrikáře

Hledáme:

www.ncline.cz
Kontakt:
NC Line a.s., Suchdol nad Odrou, tel: 603 309 636

Slavíme 
30 let 

na trhu

Slavíme 
30 let 

na trhu

    * 5 týdnů dovolené
    * Dotované stravování 30Kč/oběd
    * Příspěvek na životní pojištění po roce zaměstnání 1500Kč/měsíc
    * Zvýhodněné podmínky mobilního operátora
    * Bezplatné právní a �nanční poradenství
    * Odměna při významném pracovním a životním jubileu
    * Příspěvek na dopravu až 3500Kč/měsíc
    * Odměna za pravidelnou docházku 1200Kč/měsíc
    * Náborový příspěvek u některých pozic  

Ing. Martin Mikuš
723 208 101

www.servis-oken-bravinne.cz

Seřízení oken a dveří
Mazání kování
Oživení těsnění
Výměna těsnění
Opravy žaluzií
Řešení vzniklých problémů
NNové žaluzie, sítě proti hmyzu, 
rolety, náhradní díly k oknům.

 
Zemědělské družstvo VRCHOVINA,  Fulnek – Děrné 144 

 
 

 
VÝDEJ 

 
NÁJEMNÉHO / PACHTOVNÉHO – 

V NATURÁLIÍCH 
 

 
Výdej bude uskutečněn: 

 
 

v měsíci – září 2023  
v areálu  

ZD VRCHOVINA Děrné 
 

 
každou středu  

v době od: 08.00 – 16.30 hodin 
 

a každou sobotu 
v době od: 07.00 – 12.00 hodin 

 
 
 

Inzerce 1/4
Inzerce 1/4

In
ze

rc
e 

1/
4
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ze

rc
e 

1/
4

NABÍZÍME K PRODEJI

PALIVOVÉ DŘÍVÍ
 

štípané měkké, tvrdé v délkách 25-45 cm 

manipulované v délkách 1-4 m

Dovoz zajištěn.

Bližší informace a příjem objednávek

na tel. 603 585 438 nebo na 

 email: provoz@slft.cz

Správa Lesů Fulnek spol. s r.o.,

Bílovecká 557, 742 45 Fulnek, IČ: 25351842
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ZPRAVODAJ
FULNECKÝ

KALENDÁRIUM

DEN ČAS
NÁZEV 
AKCE POŘADATEL MÍSTO VSTUPNÉDRUH 

PROGRAMU

1. září 18:00 letní kino Letní kino: Grand Prix 
OV a SDH  
Jerlochovice

areál u hasičské 
zbrojnice v Jerlocho-
vicích

X

2. září 14:00 program pro 
celou rodinu Sportovní a zábavné odpoledne TJ Sokol Lukavec hřiště TJ SOKOL 

Lukavec X

2. září (výstava 
potrvá do 20. 

září)*
16:00

vernisáž výstavy 
paličkovaných 

výrobků
V zajetí nití

Klub paličkování 
Fulnek kostel sv. Josefa X

8. září 18:00 divadelní před-
stavení A do pyžam! MKCF, p.o. sál MKCF 450 Kč

9. září 9:30 sportovní soutěž Nohejbalový turnaj trojic  
- Memoriál Jiřího Čavery

TJ Sokol Lukavec hřiště TJ SOKOL 
Lukavec X

10. září 17:00
varhanní koncert 

s tenorovým 
doprovodem

Arkadiusz Polawski a Tomasz 
Jedz: AVE MARIA

Comenius Fulnek, 
z.s.

kostel Nejsvětější 
Trojice

200 Kč / 
150 Kč

15. září 19:00 hudební a taneč-
ní zábava Bundík 2 MKCF, p.o. salónek MKCF 100 Kč

17. září 8:00 (odjezd) poznávací zájezd Putování Krajinou břidlice
Comenius Fulnek, 
z.s.

nástup: nám. 
Komenského, cíl: Bu-
dišovsko, Vítkovsko

bude 
upřesně-

no

19. září 19:00 koncert didgeri-
doo a gongů

Ondřej Smeykal a Bear Love: 
Výprava 2023

Comenius Fulnek, 
z.s. kostel sv. Josefa 370 Kč

20. září 18:00 cestovatelská 
přednáška

Daniel Václavík: Jak lze s 10 ang-
lickými slovíčky dojít do Santiaga

Komenského 
knihovna Fulnek

zasedací místnost 
Knurrova paláce 60 Kč

23. září 15:15
výstava malova-
ných, dřevěných 
a kovových děl

Výstava: Zevnitř ven
Václav Maléř, Radek 
Svoboda, Libor 
Scholaster

kaple sv. Rocha a 
Šebestiána X

23. - 24. září --- tradiční oslavy Dny obce Jílovec
SDH Jílovec,  
OV Jílovec obec Jílovec X

23. září 15:00 tradiční oslavy Dožínky
OV Děrné a spolek 
K Pramenům obec Děrné dobro-

volné

27. září (výsta-
va potrvá do 

září 2024)
17:00 vernisáž výstavy Janův labyrint

Svět Komenského 
Fulnek

areál Světa Komen-
ského Fulnek X

28. září 10:00
prezentace histo-
rických vozidel a 

motocyklů
Svatováclavská jízda

Klub historických 
vozidel Nový Jičín nám. Komenského X

4. října 18:00 cestovatelská 
přednáška Petr Nazarov - Severní Indie

Komenského 
knihovna Fulnek

zasedací místnost 
Knurrova paláce 60 Kč

5. - 9. října 10:00 - 18:00 dobročinný bazar Klášterní kouskování
Nadační fond  
Kousek po kousku kostel sv. Josefa X

7. - 8. října 10:00 - 18:00 workshop na 
oživení oblečení Upcycling

Nadační fond  
Kousek po kousku kostel sv. Josefa X

26. října 17:00 cestovatelská 
přednáška

Jana a Vladimír Poulíkovi  
- Singapur a Bali

Komenského 
knihovna Fulnek

zasedací místnost 
Knurrova paláce 60 Kč

Fulnecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Fulnek. Pod ev. č. MK ČR E 13667 jej vydává město Fulnek, náměstí Komenského 12, 742 45 Fulnek. 
Periodicita: měsíčník, tisk: Tiskárna SAMAB PRESS GROUP a.s., Brno.  náklad: 1 700 výtisků, distribuce: MKC Fulnek. Datum vydání: 1. září 2023. Šéfredaktorka:  Mgr. Žaneta 
Marková, MBA. Redakční rada: Bc. Pavlína Ambrosch, Ing. Eva Ďuláková, Michaela Polcíková. Grafik. Bc. Filip Nekola. Materiály vyžadujeme v elektronické podobě na e-mail 
zpravodaj@fulnek.cz. Za obsah reklamy nese plnou odpovědnost zhotovitel nikoliv Redakční rada nebo město Fulnek. Redakce nenese odpovědnost za obsah článků. 
Fotografie zasílejte v tiskovém rozlišení. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit. Redakční uzávěrka následujícího čísla je 15. září 2023.

* Přístupné každé úterý: 10 - 12 hod., čtvrtek: 13 - 16 hod., sobotu a neděli: 10 - 16 hod.
Změna programu vyhrazena. Aktuální informace naleznete na webových nebo sociálních stránkách pořadatele.



KOUSKOVÁNÍ
DOBROČINNÝ BAZAR | VIII. ročník  
KOSTEL sv. JOSEFA Fulnek
5.—9. října 2023  |   ČT—PO 10.00—18.00

Výtěžek z prodeje podpoří výsadbu v Zahradě Hojnosti ve Fulneku 
a další projekty Nadačního fondu Kousek po kousku.
Dáváme kouskům novou šanci!

7.–8. října 2023 | SO–NE – UPCYCLING 
Workshop na OŽIVENÍ OBLEČENÍ s Primát

Více informací na www.kousekpokousku.cz
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klasterni_kouskovani_2023_inzerce.pdf   2   09.08.2023   21:36:31
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Import Hovorově
Růžena

Zvuk
vrány

Cvičební
ukon

slovensky
Slovensky
„sklenka“

Značka
Kyslíku Prodejna Krevní 

faktor
Druhá

samohlá-
ska

Nočních 
ptáků

Drknutí
Vitamín
niacin
------

Správní 
Jednotka

-----
Zvíře

Okresní 
odborová

rada 

12 měsíců
-------
Hora

Krevní 
Faktor
------

Poloměr

Kyslík
------

Uzemní
jednotka 

První
Část

tajenky

Okresní
Výbor
-------
Zvíře

Okresní
archív

Asijský
stát
------

Výzva

Nápoj
------

Tlesknutí

Obojetná
Souhláska

Přístroj
------

Povlak
Slovensko Technická

data

Niacin
------
Fluor

Obojetná 
souhláska

-----
Draslík

Obojetná 
souhláska

------
Komorní 
orchestr

Evidence  
tržeb

Skvrna
Ku

-------
Fosfor,

síra

Lidové
Spotřební 
družstvo

------
Cesta

Značka
hliníku

Součást
k  řazení 
rychlostí

Funkce
Ochran-
ný svaz 

autorský
Vysoká 
karta

Značka
Draslíku

------
Eduard

Značka
Fosforu

-------
Veterinár-

ní škola

Značka
Síry
-----

Hudební
orchestr

Lidové
Oděvy
-------

Textilie

Slovenská 
řeka
------

souhlas

Solmizační 
slabika

Starořím-
ská

mince

Síra
------

Kontrolní 
komise

Druhá 
část 

tajenky

Mužský 
Oděv
-----

Draslík

Vodní Pták
Značka 
draslíku

Jeden z úspěšných luštitelů bude vylosován a odměněn poukázkou v hodnotě 200 Kč na jakoukoliv kulturní akci, která přesahuje hodnotu 
poukázky. Poukázky nelze sčítat.
Tajenku můžete sdělit osobně na Městském kulturním centru Fulnek, případně pomocí následujících kontaktů: e-mail: mkcf@fulnek.cz, 
telefon: 607 032 694. Upozorňujeme, že nebudou brána v potaz žádná jiná sdělení tajenky.
Prosím, nezapomeňte uvést své kontaktní údaje a sdělte vyluštěnou tajenku do 15. září 2023. Výherce souhlasí s uveřejněním.

Blahopřejeme Zině Komenderové z Fulneku, vylosované výherkyni z minulého čísla Zpravodaje.

Blahopřejeme všem, kteří křížovku vyluštili.

KŘÍŽOVKA


